

## В Катав-Ивановске ограбили приют для животных

В ночь с 20 на 21 июля из приюта для животных «Кот и Пёс» в городе Катав-Ивановске была похищена еда для животных. Сумма ущерба составила 2000 рублей. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 158 ч.2 УК РФ.

Так же были выпущены животные, содержащиеся в приюте. «Многих животных мы уже подобрали и вернули в стены приюта. Некоторые до сих пор остаются на улице. Они стерилизованы и не проявляют агрессии к людям.» - сообщила Венера Лукманова – зоозащитник и хозяйка приюта.

